
Bölüm Memnuniyet Anketi

1. Cinsiyetiniz

2. Sınıfınız

221
Yanıtlar

01:53
Ortalama tamamlanma süresi

Etkin
Durum

Erkek 76

Kadın 145

1 78

2 43

3 0

4 96

+4 4
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3.
Bölüm derslerinin içeriklerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

4. Bölüm dersleriyle ilgili dokümanların (ders notu, -e-kaynak, kitap vb.) yeterli olduğunu
düşünüyorum.

5. Bölüm içi seçmeli derslerin sayı ve içeriklerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 3

Katılmıyorum 7

Kararsızım 26

Katılıyorum 132

Kesinlikle Katılıyorum 53

Kesinlikle Katılmıyorum 5

Katılmıyorum 17

Kararsızım 28

Katılıyorum 123

Kesinlikle Katılıyorum 48

Kesinlikle Katılmıyorum 5

Katılmıyorum 16

Kararsızım 31

Katılıyorum 118

Kesinlikle Katılıyorum 51
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6. Bölüm dışı seçmeli derslerin yeterli olduğunu düşünüyorum.

7. Yabancı dil derslerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

8.
Bölüm derslerinde öğretilen bilgisayar programlarının yeterli olduğunu düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 8

Katılmıyorum 15

Kararsızım 37

Katılıyorum 119

Kesinlikle Katılıyorum 42

Kesinlikle Katılmıyorum 22

Katılmıyorum 30

Kararsızım 48

Katılıyorum 83

Kesinlikle Katılıyorum 38

Kesinlikle Katılmıyorum 6

Katılmıyorum 11

Kararsızım 27

Katılıyorum 118

Kesinlikle Katılıyorum 59
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9.
Bölüm akademik kadrosunun eğitim ve öğretim açısından yeterli olduğunu
düşünüyorum.

10.
Bölüm öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımlarının olumlu
olduğunu düşünüyorum.

11.
Bölüm yöneticilerinin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımlarının olumlu olduğunu
düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 2

Katılmıyorum 11

Kararsızım 23

Katılıyorum 118

Kesinlikle katılıyorum 67

Kesinlikle Katılmıyorum 10

Katılmıyorum 9

Kararsızım 27

Katılıyorum 115

Kesinlikle Katılıyorum 60

Kesinlikle Katılmıyorum 10

Katılmıyorum 10

Kararsızım 26

Katılıyorum 103

Kesinlikle Katılıyorum 72
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12.
Bölüm idari personelinin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımlarının olumlu olduğunu
düşünüyorum.

13.
Akademik danışmanımın beni yönlendirme ve sorunlarımı çözme konusunda yeterli
olduğunu düşünüyorum.

14.
Bölüm dersliklerinin    fiziksel donanımının yeterli olduğunu düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 8

Katılmıyorum 11

Kararsızım 26

Katılıyorum 121

Kesinlikle Katılıyorum 55

Kesinlikle Katılmıyorum 3

Katılmıyorum 14

Kararsızım 26

Katılıyorum 114

Kesinlikle Katılıyorum 64

Kesinlikle Katılmıyorum 0

Katılmıyorum 11

Kararsızım 32

Katılıyorum 135

Kesinlikle Katılıyorum 43
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15.
Bölüm dersliklerinin öğrenci kapasitesi yeterli olduğunu düşünüyorum.

16.
Bölüm bilgisayar laboratuvarının donanım açısından yeterli olduğunu düşünüyorum.

17.
Bölümümde aldığım derslerin iş yaşamımda beni öne çıkartacağını düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 4

Katılmıyorum 6

Kararsızım 22

Katılıyorum 139

Kesinlikle Katılıyorum 50

Kesinlikle Katılmıyorum 10

Katılmıyorum 17

Kararsızım 31

Katılıyorum 116

Kesinlikle Katılıyorum 47

Kesinlikle Katılmıyorum 5

Katılmıyorum 6

Kararsızm 29

Katılıyorum 120

Kesinlikle Katılıyorum 61
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18.
Bölüm haftalık ders programı ve ders saatlerinin uygun olduğunu düşünüyorum.

19.
Bölümün yurt dışı eğitim ve staj olanaklarının (Erasmus-staj, v.b) yeterli olduğunu
düşünüyorum.

20.
Bölümümüzün öğrenci topluluklarının gelişim açısından yeterli olduğunu
düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 3

Katılmıyorum 10

Kararsızım 22

Katılıyorum 126

Kesinlikle Katılıyorum 60

Kesinlikle Katılmıyorum 14

Katılmıyorum 13

Kararsızım 32

Katılıyorum 113

Kesinlikle Katılıyorum 49

Kesinlikle Katılmıyorum 12

Katılmıyorum 12

Kararsızım 39

Katılıyorum 114

Kesinlikle Katılıyorum 44
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21.
Fakülte/Yüksekokul/Meslek Yüksekokulu çevre düzenlemelerin ve peyzajının (oturma
yerleri, ağaçlandırma vs) ders aralarında vakit geçirmek için yeterli olduğunu
düşünüyorum.

22.
Mevcut sınav sistemi ve sınavların öğrenciyi ölçme gücünün yeterli olduğunu
düşünüyorum.

23.
Fakülte/Yüksekokul/Meslek Yüksekokulumuzun engelli öğrencilere yönelik
hizmetlerini yeterli buluyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 28

Katılmıyorum 22

Kararsızım 35

Katılıyorum 98

Kesinlikle Katılıyorum 38

Kesinlikle Katılmıyorum 9

Katılmıyorum 6

Kararsızım 29

Katılıyorum 126

Kesinlikle Katılıyorum 51

Kesinlikle Katılmıyorum 9

Katılmıyorum 8

Kararsızım 49

Katılıyorum 114

Kesinlikle Katılıyorum 41
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24.
Uzaktan eğitim sistemlerinin kalitesini yeterli buluyorum.

25.
Genel olarak bölümümden memnunum.

26. Paylaşmak istediğiniz başka düşünceleriniz var ise lütfen belirtiniz…

17
Yanıtlar Son Yanıtlar

Kesinlikle Katılmıyorum 29

Katılmıyorum 24

Kararsızım 43

Katılıyorum 89

Kesinlikle Katılıyorum 36

Kesinlikle Katılmıyorum 2

Katılmıyorum 4

Kararsızım 18

Katılıyorum 117

Kesinlikle Katılıyorum 80
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